



## **В Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц администрации городского округа Шуя**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту халатности, допущенной должностными лицами городского округа Шуя при приобретении нежилого помещения для размещения детского сада (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По версии следствия, в рамках реализации государственной программы по развитию дошкольного образования между администрацией городского округа Шуя и индивидуальным предпринимателем заключён муниципальный контракт на сумму более 17 миллионов рублей, в соответствии с которым приобретено нежилое помещение для размещения детского сада на 65 мест.

Предварительным следствием установлено, что в нежилом помещении, принятом без фактической проверки комиссии администрации городского округа, согласно Санитарным правилам и нормам СанПиН, могут обучаться (посещать) не более 50 человек.

В рамках расследования уголовного дела действиям должностных лиц администрации городского округа Шуя будет дана юридическая оценка. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/918139>